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数学参考答案

一、选择题（共8小题，满分24分，每小题3分）
1．B； 2．C； 3．D； 4．B； 5．C； 6．C； 
7．C； 
解：a、b、c均不为0，
当a＞0时，＝1，当a＜0时，＝﹣1，b、c同理，
由于abc＜0，
因此当a、b、c三个数中一负两正时，原式＝1+1﹣1＝1，
当a、b、c三个数中都是负数时，原式＝﹣1﹣1﹣1＝﹣3，
故选：C．
8．D；
解：原式＝1+[（2﹣3）+（﹣4+5）+（6﹣7）+（﹣8+9）+…+（2006﹣2007）+（﹣2008+2009）]+（2010﹣2011）﹣2012＝1﹣1﹣2012＝﹣2012．
故选：D．
二、填空题（共8小题，满分24分，每小题3分）
9．4； 
10．＞； 
11．；
12．4； 
13．②③； 
14．2或4； 
15．24；﹣2； 
解：当x＝﹣6，则（x﹣2）×（﹣3）＝（﹣6﹣2）×（﹣3）＝8×3＝24；
当（x﹣2）×（﹣3）＝12，解方程得x＝﹣2．
故答案为24；﹣2．
16．14.7或15.3；
解：∵绝对误差为0.3，相对误差为0.02，
∴＝0.3，＝0.02，
∴a＝＝＝15，
∴＝0.3，
∴15﹣b＝±0.3，
解得：b＝14.7或15.3；
故答案为：14.7或15.3．
三、解答题（共10小题，满分72分）
17．解：（1）12﹣（﹣18）+（﹣7）﹣6
＝30﹣7﹣6
＝17．    ............................................................................................................（3分）
（2）（﹣0.5）+3+2.75+（﹣5）
＝[﹣0.5+（﹣5）]+（3+2.75）
＝（﹣6）+6
＝0．   ............................................................................................................（3分）
（3）
＝（﹣+）×36
＝×36﹣×36+×36
＝15﹣28+24
＝11；   ............................................................................................................（3分）
（4）
＝﹣×7﹣×（﹣9）﹣×（﹣8）
＝﹣×[7+（﹣9）+（﹣8）]
＝﹣×（﹣10）
＝．  ............................................................................................................（3分）

18．解：﹣（﹣2）＝2，
在数轴上表示为：
，
它们的大小关系为﹣4.5＜﹣3＜0＜﹣（﹣2）＜4．

19．解：（1）正整数集合{1，108，…}；...............................................................（2分）
（2）正分数集合{+3.2，，…}；   ...............................................................（4分）
（3）负分数集合{﹣，﹣6.5，…}  ...............................................................（6分）
（4）负数集合{﹣，﹣6.5，﹣4，﹣6…}．....................................................（8分）
故答案为：1，108；+3.2，；﹣，﹣6.5；﹣，﹣6.5，﹣4，﹣6

20．解：∵a，b互为相反数，
∴a+b＝0．
∵c，d互为倒数，
∴cd＝1．
∵|m|＝2，
∴m＝±2．
整理得：原式＝a+b﹣＝﹣m．
当m＝2时原式＝﹣2，；
当m＝﹣2原式＝2．
∴代数式的值2或﹣2．

21．解：∵|x+1|＝3，|y+2|＝5，
∴x+1＝3或x+1＝﹣3，y+2＝5或y+2＝﹣5，
解得：x＝2或﹣4，y＝3或﹣7，
由x+y＜0，得到x＝2，y＝﹣7；x＝﹣4，y＝3；x＝﹣4，y＝﹣7，
则x﹣y＝9或﹣7或3．

22．解：（1）根据数轴可知：①a﹣b＞0；b﹣2＜0；c﹣a＞0；2﹣c＞0；
故答案为：＞；＜；＞；＞；
（2）原式＝﹣a﹣b﹣（2﹣b）﹣（c﹣a）﹣（2﹣c）
＝﹣a﹣b﹣2+b﹣c+a﹣2+c
＝﹣4．

23．解：（1）由题意可得：5﹣8+6﹣10+6﹣7+5﹣2＝﹣5，
∴B地在岗亭A的西边，距离岗亭A有5千米；........................................（2分）
（2）第三次巡逻后：5﹣8+6＝3，
∴巡逻车在岗亭A的东面，距离岗亭A有3千米，
则巡逻车在第三次巡逻后距离B地8千米，
第五次巡逻后：5﹣8+6﹣10+6＝﹣1，
∴巡逻车在岗亭A的西面，距离岗亭A由1千米，
则巡逻车在第五次巡逻后距离B地4千米；..................................................（5分）
（3）|+5|+|﹣8|+|+6|+|﹣10|+|+6|+|﹣7|+|+5|+|﹣2|＝49（千米），
∴巡逻车在这一天共行驶49千米．..................................................（8分）

24．解：（1）a，b的相反数分别为﹣a，﹣b，表示在数轴上如图：

这四个数从小到大排列为：b＜﹣a＜a＜﹣b； ............................................（3分）
（2）数b与其相反数相距16个单位长度，则b表示的点到原点的距离为8，
所以b表示的数是﹣8；......................................................（6分）
（3）因为﹣b表示的点到原点的距离为8，
而数a表示的点与数b的相反数表示的点相距4个单位长度，
所以a表示的点到原点的距离为4，
所以a表示的数是4．.....................................................................（9分）

25．解：（1）∵﹣1和3两点之间的距离是：|﹣1﹣3|＝4；
故答案为：4；..................................................................（2分）


（2）∵x和2的两点之间的距离为：|x﹣2|＝3，
∴x﹣2＝±3，
解得：x＝5或﹣1；
故答案为：5或﹣1；..................................................................（4分）

（3）∵﹣3＜x＜3，
∴x﹣3＜0，x+4＞0，
∴|x﹣3|﹣|x+4|＝3﹣x﹣x﹣4＝﹣2x﹣1；
故答案为：﹣2x﹣1；..................................................................（6分）

（4）当x＞3时，x﹣3+x+1＝8，解得，x＝5；
当x＜﹣1时，3﹣x﹣x﹣1＝8，解得，x＝﹣3；
当﹣1＜x＜3时，3﹣x+x+1＝8，无解；
综上，x＝5或﹣3；
故答案为：5或﹣3；..................................................................（8分）

（5）当x≥6时，原式＝x﹣1+x+3+x﹣6＝3x﹣4，此时最小值是14；
当1≤x＜6时，原式＝x﹣1+x+3+6﹣x＝x+8，此时最小值是9；
当﹣3＜x＜1时，原式＝1﹣x+x+3+6﹣x＝﹣x+10，此时无最小值；
当x≤﹣3时，原式＝1﹣x﹣x﹣3+6﹣x＝﹣3x+4，此时最小值是13；
综上，式子|x﹣1|+|x+3|+|x﹣6|的最小值为9．

 故答案为：9．..................................................................（10分）
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